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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 
ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΡΟΔΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Tαχ. Διεύθυνση : Πλ. Ελευθερίας 1 - Ρόδος  
Τ.Κ.                       : 851 31  
Πληροφορίες     : Σημαιοφόρος Λ.Σ. ΠΟΥΛΙΟΣ Θ. 
Τηλέφωνο          : 2241028666 (εσ.16) 
Email                   : rodos.pagia@hcg.gr 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
                      
   Ρόδος,  23-05-2023                        
   Αριθ. Ανακ.: 04/2023 
 
                
 

 
ΘΕΜΑ : Ανακοίνωση – Πρόσκληση Ενδιαφέροντος. 
 
ΣΧΕΤ. :  α) Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147 Α’) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών        

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 
β) Η Αριθ. Πρωτ.: 3162.19/37669/2023/19-05-2023 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης Α/Α 373 (ΟΡΘΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) (ΑΔΑ: 9ΚΕΥ4653ΠΩ-1ΟΗ, ΑΔΑΜ : 23REQ012723009 2023-05-23) 

 
           

1. Ο Πλοηγικός Σταθμός Ρόδου σας ανακοινώνει ότι προτίθεται να προβεί σε διενέργεια 

διαγωνισμού, μίσθωσης επανδρωμένης λάντζας μεταφοράς προσώπων για την παροχή υπηρεσιών 

μεταφοράς πλοηγού, από και προς υπόχρεα προς πλοήγηση πλοία που θα καταπλεύσουν στο λιμένα Ρόδου 

Π.Σ. ΡΟΔΟΥ, υπαγωγής του, για το χρονικό διάστημα από υπογραφής σχετικής συμβάσεως έως και 

εξαντλήσεως κάτωθι χρηματικού ποσού, για τις ανάγκες απρόσκοπτης διενέργειας πλοηγήσεων υπηρεσίας 

Π.Σ. ΡΟΔΟΥ για το χρονικό διάστημα ακινησίας πλοηγίδας Π.Υ. 44 έτους 2023. 

2. Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ #30.000,00€# 

(χωρίς Φ.Π.Α. και συμπεριλαμβανομένων νόμιμων κρατήσεων υπέρ Δημοσίου και τρίτων). 

3. Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να επικοινωνούν με το Γραφείο Προμηθειών Υπηρεσία μας, στο 

τηλέφωνο 22410-28666, για οποιαδήποτε διευκρίνιση απαιτηθεί. 

4. Δύνασθε να υποβάλλετε προσφορά, σε σφραγισμένο φάκελο, κατά τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες, μέχρι την Τετάρτη 31-05-2023 και ώρα 14:00, στο Γραφείο Προμηθειών Πλοηγικού Σταθμού ΡΟΔΟΥ 

που βρίσκεται εντός Λιμενικού Καταστήματος, στην Πλατεία Ελευθερίας 1, Ρόδος, σύμφωνα με τις 

επισυναπτόμενες τεχνικές απαιτήσεις υποβολής προσφοράς.  

5. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία – διευκρίνιση απαιτηθεί.- 

 

                                                                                                                                  Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Π.Σ. ΡΟΔΟΥ 

 

                                                                                                                 Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. ΓΕΩΡΓΑΤΟΣ Χαράλαμπος 

Επισυνάπτεται:   

Τεχνικές απαιτήσεις (σ. 05) 
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΠΛΟΗΓΟΥ ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΑ ΡΟΔΟΥ 

 
Ι. ΓΕΝΙΚΑ 

Στο παρόν έγγραφο περιγράφονται οι τεχνικές απαιτήσεις αναφορικά με την μίσθωση επανδρωμένης 
λάντζας μεταφοράς προσώπων για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς πλοηγού από και προς τα υπόχρεα σε 
πλοήγηση πλοία που θα καταπλεύσουν στο λιμένα Ρόδου για το χρονικό διάστημα από υπογραφής σχετικής 
συμβάσεως έως και εξαντλήσεως του κάτωθι χρηματικού ποσού, για τις ανάγκες απρόσκοπτης διενέργειας 
πλοηγήσεων υπηρεσίας Π.Σ. Ρόδου για το χρονικό διάστημα ακινησίας Π.Υ. 44 έτους 2023 και μέχρι του ποσού 
των τριάντα χιλιάδων ευρώ #30.000,00€#, χωρίς Φ.Π.Α. και συμπεριλαμβανομένων νόμιμων κρατήσεων υπέρ 
Δημοσίου και τρίτων.   
 
ΙΙ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται συνολικά στο ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ 
#30.000,00€#, χωρίς Φ.Π.Α. και συμπεριλαμβανομένων νόμιμων κρατήσεων υπέρ Δημοσίου και τρίτων και 
θα χρηματοδοτηθεί από τον Προϋπολογισμό Κεφαλαίου Πλοηγικής Υπηρεσίας, έτους 2023. Οι προσφέροντες 
θα πρέπει να καταθέσουν προσφορά για το σύνολο των ειδών, τα οποία περιγράφονται αναλυτικά στον 
ακόλουθο πίνακα λαμβάνοντας υπόψη τους επιμέρους προϋπολογισμούς. 
 
III. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

Ως κριτήριο κατακύρωσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 
βάσει τιμής ανά εκτελούμενο και ολοκληρωμένο δρομολόγιο (μεταφορά πλοηγού προς και από το υπόχρεο 
προς πλοήγηση πλοίου). 
 
ΙV. ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Το είδος της παρεχόμενης υπηρεσίας περιγράφεται στον πίνακα που ακολουθεί:  

 

 Α/Α ΕΙΔΟΣ  ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 
 

 CPV  

1 Μίσθωση επανδρωμένης λάντζας μεταφοράς 
προσώπων για παροχή υπηρεσιών μεταφοράς 
πλοηγού από και προς τα υπόχρεα σε πλοήγηση 
πλοία που θα καταπλεύσουν στο λιμένα Ρόδου 

Έως και εξαντλήσεως 
κάτωθι χρηματικού 

ποσού 

 
60651000-6 

Συνολικός προϋπολογισμός χωρίς Φ.Π.Α. και συμπεριλαμβανομένων κρατήσεων 30.000,00€ 

  

V. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

       Α.  ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Μεταφορά πλοηγού από και προς τα υπόχρεα σε πλοήγηση πλοία που θα καταπλεύσουν στο λιμένα 
Ρόδου. 

Β. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΚΑΦΟΥΣ 
Το σκάφος που θα προσφερθεί για τη μεταφορά του πλοηγού πρέπει να διαθέτει καλή συντήρηση 

γάστρας, υπερκατασκευών και μηχανής, διατηρώντας όλα τα πιστοποιητικά αξιοπλοΐας του σε ισχύ σύμφωνα 
με την ισχύουσα εθνική νομοθεσία ως προς την απρόσκοπτη διεξαγωγή παροχής των προαναφερόμενων 
υπηρεσιών. Ο κυβερνήτης του σκάφους πρέπει να είναι γνώστης του θαλάσσιου χώρου για τον οποίο ο 
προσφερόμενος καταθέτει προσφορά. Το σκάφος και το πλήρωμα πρέπει να είναι σε ετοιμότητα σε 24ωρη 
βάση σύμφωνα με τις ανάγκες του Π.Σ. Ρόδου για όλη την διάρκεια της ναύλωσης, λαμβάνοντας υπόψη την 
ισχύουσα εθνική νομοθεσία περί ναυτικής εργασίας και σύνθεσης/επάνδρωσης  με το κατάλληλο πλήρωμα 
επί του σκάφους. Η μη συμμόρφωση του κυβερνήτη στις υποδείξεις του πλοηγού συνιστά διακοπή της 
ναύλωσης, επιφυλασσόμενοι και του δικαιώματος της αποζημίωσης από τον εκναυλωτή. 

Το σκάφος οφείλει να διαθέτει τις κάτωθι επιχειρησιακές δυνατότητες στην περιοχή δικαιοδοσίας του 
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Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου, για την κατάλληλη από-επιβίβαση Πλοηγού στα προς πλοήγηση πλοία, ώστε 
να προσομοιάζουν με τα χαρακτηριστικά των πλοηγίδων: 

1. Να πληροί απόλυτα τις προδιαγραφές για την παροχή των προαναφερόμενων υπηρεσιών, όπως 
αυτές καθορίζονται από τον ΚΕΕΠ, σύμφωνα με την ισχύουσα εθνική νομοθεσία. 

2. Να εκτελεί πλόες σε ακτίνα τουλάχιστον 3 ν.μ. από την είσοδο του λιμένα Ρόδου. 
3. Ο αριθμός των κύριων μηχανών - ελίκων - πηδαλίων να είναι δύο (2) με ιπποδύναμη άνω των 

150 BHP για κάθε μηχανή, ώστε να εξασφαλίζεται η δυνατότητα για καλύτερους και 
ασφαλέστερους ελιγμούς. 

4. Να έχει ολικό μήκος άνω των επτά (07) μέτρων, πλάτος άνω των δυόμισι (2,5) μέτρων και βάθος 
άνω των ένα και είκοσι (1,20) μέτρων. 

5. Να έχει τη δυνατότητα να αναπτύξει ταχύτητα άνω των 12 κόμβων. 
6. Να διαθέτει κλειστό χώρο ενδιαίτησης - πηδαλιουχίας, για την προστασία από τις επικρατούσες 

καιρικές συνθήκες και να φιλοξενεί τουλάχιστον τέσσερα (04) άτομα με τα προβλεπόμενα από 
την ισχύουσα εθνική νομοθεσία σωστικά και πυροσβεστικά μέσα. 

7. Να διαθέτει τα προβλεπόμενα από τον Δ.Κ.Α.Σ. σήματα ημέρας και νύχτας για την ένδειξη 
μεταφοράς πλοηγού. 

8. Να διαθέτει προβολέα εντοπισμού για την περίπτωση έρευνας και διάσωσης ανθρώπου στη 
Θάλασσα. 

9. Να διαθέτει συνεχές κατάστρωμα ενός επιπέδου χωρίς εμπόδια με αντιολισθητική επιφάνεια 
(χωρίς κουπαστή και εξωτερικούς χειραγωγούς επί του συνεχούς καταστρώματος, κτλ.) με 
άμεση πρόσβαση για την ασφαλή από-επιβίβαση του πλοηγού. 

10. Να διαθέτει εξωτερικό χειραγωγό επί της υπερκατασκευής σε όλο το μήκος αυτής, αμφοτέρων 
των πλευρών αυτής για την ασφαλή πρόσβαση στην πλώρη, στο χώρο δηλαδή αναμονής και 
από-επιβίβασης του πλοηγού. 

11. Να διαθέτει εξωτερικό αντιολισθητικό διάδρομο περιμετρικά σε όλο το μήκος του σκάφους, 
αμφοτέρων των δύο πλευρών της υπερκατασκευής/ών ελάχιστου πλάτους 50 εκατοστών. 

12. Να διαθέτει καθαρό χώρο στην πλώρη (σημείο αναμονής και από-επιβίβασης του πλοηγού) με 
σημείο στήριξης στο μέσον αυτής προκειμένου να δίνεται η δυνατότητα στήριξης στον πλοηγό 
κατά τη διάρκεια της αναμονής, καθώς και να μπορεί να από-επιβιβαστεί είτε από δεξιά, είτε 
από αριστερά. 

13. Να διαθέτει τους κατάλληλους αποσβεστήρες πίεσης περιμετρικά του σκάφους, καθώς και τη 
δυνατότητα να μπορεί να έρθει σε επαφή με το προς πλοήγηση πλοίο και να παραμένει 
κολλημένο, ακολουθώντας αυτό με ταχύτητα 5 κόμβων, μέχρι την ασφαλή από-επιβίβαση του 
πλοηγού. 

14. Κατά τη διάρκεια των κινήσεων για την από-επιβίβαση του πλοηγού, το πλήρωμα του σκάφους, 
πέραν του πηδαλιούχου, θα πρέπει να περιλαμβάνει ένα ναύτη ή ναυτόπαιδα, που θα είναι 
επιφορτισμένο με την βοήθεια - επιτήρηση του πλοηγού. 

Ο εκναυλωτής είναι υπεύθυνος για την καλή λειτουργία του σκάφους, καθώς και για ότι είναι δυνατόν 
να συμβεί κατά την διάρκεια της ναύλωσης. Η Πλοηγική Υπηρεσία και ο Πλοηγικός Σταθμός ΡΟΔΟΥ δεν είναι 
υπεύθυνοι για τυχόν ατυχήματα που μπορεί να συμβούν στο πλήρωμα, για ζημιές σε τρίτους ή και για ζημιές 
που μπορεί να προκληθούν στο σκάφος κατά την διάρκεια της ναύλωσης. Για όλα τα πιο πάνω ευθύνη φέρει 
ο κυβερνήτης και ο πλοιοκτήτης. 

Όλα τα έξοδα λειτουργίας του σκάφους όπως καύσιμα, λιπαντικά, μισθοί, ημερομίσθια, τροφοδοσία 
πληρώματος, λιμενικά, φαρικά τέλη, έξοδα επικοινωνίας, κτλ. βαρύνουν τον εκναυλωτή. 

Σε περίπτωση που το σκάφος δεν είναι έτοιμο να ξεκινήσει την ημέρα και ώρα που έχουν καθορισθεί 
για τη μεταφορά του πλοηγού και για τις τυχόν καθυστερήσεις εκτέλεσης του προγράμματος πλοηγήσεως 
ευθύνεται ο εκναυλωτής. Επίσης σε περίπτωση που διακοπούν οι εργασίες στη διάρκεια εκτελέσεως  εξαιτίας 
οποιασδήποτε βλάβης που δεν επιτρέπει τη συνέχιση του προγράμματος πλοηγήσεων η καθυστέρηση 
βαρύνει τον εκναυλωτή. 
 
VΙ.  ΤΟΠΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Ως τόπος παροχής των υπηρεσιών, ορίζεται η περιοχή αρμοδιότητας Πλοηγικού Σταθμού ΡΟΔΟΥ. Η 
παροχή υπηρεσιών θα πραγματοποιείται από την ημέρα της υπογραφής της σχετικής σύμβασης και άμεσα 
κάθε φορά που θα υφίσταται υπόχρεο προς πλοήγηση πλοίο κατόπιν εντολής του αρμόδιου πλοηγού, η 
παροχή υπηρεσιών θα εκτελείται καθ’ όλο το εικοσιτετράωρο και όλες τις ημέρες της εβδομάδας, 
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συμπεριλαμβανομένων αργιών εφόσον υφίσταται υπόχρεο προς πλοήγηση πλοίο.  
 
VII. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ - ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Η παρακολούθηση και η παραλαβή των υπηρεσιών θα πραγματοποιείται από την Επιτροπή 
παρακολούθησης και παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών που έχει οριστεί με την απόφαση Κ.Λ. Ρόδου 
(ΑΔΑ: Ρ9ΟΑ4653ΠΩ-ΦΙΥ). 
  
VIII. ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
             Οι προσφορές υποβάλλονται από τους προσφέροντες σε σφραγισμένο φάκελο ο οποίος θα 
περιλαμβάνει δύο (02) υποφακέλους, «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 
 
            Στον σφραγισμένο φάκελο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» τοποθετείται κάθε έγγραφο και δικαιολογητικό που 
τεκμηριώνει την τεχνική επάρκεια του οικονομικού φορέα (του προσφέροντος) σύμφωνα με τις απαιτήσεις 
της παραγράφου V και σε κάθε περίπτωση Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α΄75) υπογεγραμμένη από 
τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα που επιθυμεί να υποβάλει προσφορά με την οποία ο 
προσφέρων θα δηλώνει ότι έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεξαιρέτως όλους τους όρους και τις 
προδιαγραφές του παρόντος διαγωνισμού, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της 
Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) . 

            Στον σφραγισμένο φάκελο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα πρέπει να συμπεριληφθούν τα κάτωθι: 

1. Πλήρης και σαφής περιγραφή των υπό προμήθεια παρεχόμενων υπηρεσιών. 
2. Την προσφερόμενη τιμή σε Ευρώ η οποία θα αναγράφεται αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση 
διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή 
ολογράφως. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις και κάθε άλλη επιβάρυνση κατά την 
κείμενη νομοθεσία- μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για παράδοση των υπό προμήθεια παρεχόμενων 
υπηρεσιών στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 
3. Το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό, στο οποίο υπάγονται οι προσφερόμενες παρεχόμενες υπηρεσίες. 
4. Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς (τουλάχιστον τρείς μήνες). 
5. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α΄75) υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού 
φορέα που επιθυμεί να υποβάλει προσφορά με την οποία ο προσφέρων θα δηλώνει ότι οι υπό προμήθεια 
παρεχόμενες υπηρεσίες θα είναι σύμφωνες με τις απαιτήσεις του εν λόγω διαγωνισμού, θεωρημένη για το 
γνήσιο της υπογραφής ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) . 

 
Οι προσφέροντες υποχρεούνται να αναλύουν το τίμημα της προσφοράς τους  σύμφωνα με τον 

πίνακα που ακολουθεί: 
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΧΡΟΝΙΚΟ 
ΔΙΑΣΤΗΜΑ 

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

(χωρίς Φ.Π.Α. 
συμπεριλαμβανομένων 

κρατήσεων υπέρ Δημοσίου 
και τρίτων) 

ΦΠΑ 
(%) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΤΙΜΗ 

      

      

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ  

 
Η τεχνική προσφορά αποσφραγίζεται πρώτη και μόνο αν γίνει αυτή αποδεκτή, αποσφραγίζεται και η 
οικονομική προσφορά. 

 
ΙX. ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 
         Ο προσφέρων (Προσωρινός Ανάδοχος), ενημερώνεται εγγράφως από την Επιτροπή αξιολόγησης μέσω 

της Λιμενικής Αρχής για την υποβολή των δικαιολογητικών ανάθεσης, όπως αυτά προβλέπονται στο άρθρο 

73 και 74 του Ν. 4412/16 (ΦΕΚ Α΄147), σε σφραγισμένο φάκελο εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την 
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κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης του/των. Ο φάκελος αυτός, ο οποίος θα φέρει την ένδειξη 

¨ΦΑΚΕΛΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΘΕΣΗΣ¨ και τον τίτλο της προμήθειας, θα περιλαμβάνει, επί ποινή 

απόρριψης, τα κάτωθι: 

           Α. Απόσπασμα σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμου  

εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας 

καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι δεν 

υπάρχει εις βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση  για τις περιπτώσεις που αναφέρονται στην 

παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Α΄ 147). 

              Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και τα πρόσωπα με την ιδιότητα 

μέλους του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του οικονομικού φορέα ή προσώπου που έχει 

εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό, ιδίως τους διαχειριστές Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. και  

προσωπικών εταιριών Ο.Ε. και Ε.Ε. καθώς και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και όλα τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου Ανώνυμων Εταιριών και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου συνεταιρισμών. 

                 Εφόσον με την προσκόμιση του ανωτέρω αποσπάσματος προκύπτει εις βάρος του οικονομικού 

φορέα αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση έστω για έναν από τους λόγους που προβλέπονται στην 

παράγραφο 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (Α΄ 147), η αναθέτουσα Αρχή,  αποκλείει τον οικονομικό 

φορέα από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης σύμβασης. Ο οικονομικός φορέας, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην παρ. 9 του άρθρου 80 Ν 4412/16 (ΦΕΚ Α΄147), αντί του προαναφερθέντος αποσπάσματος, 

δύναται να υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α΄ 75) θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής 

ή εκδοθείσα μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr). 

                B. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να προκύπτει 

ότι κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν 

τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις 

(ήτοι φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα). 

               Τα ανωτέρω δικαιολογητικά υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 103 του ν. 

4412/2016 (Α΄ 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

 

ΑΔΑ: Ρ4Χ34653ΠΩ-4ΛΚ




		2023-05-23T13:31:37+0300
	THOMAS POULIOS
	ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ


		2023-05-23T13:44:00+0300
	Athens




